

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 16.05.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004631361

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation companyplace.ch AG, bisher offinea Business Center AG, Baar

companyplace.ch AG

Bisher offinea Business Center AG [fr] offinea Business Center SA

Rathausstrasse 14 6340 Baar

Bisher Rathausstrasse 14

UID: CHE114517014

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Baar Bisher

6340 Baar

Betrieb von Business Centern, insbesondere Vermietung von Büros, Kurzzeitarbeitsplätzen, Besprechungsräumen und weiterer Infrastruktur sowie Erbringung damit verbundener Dienstleistungen; vollständige Zweckumschreibung gemäss

offinea Business Center AG, in Baar, CHE-114.517.014, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 56 vom 21.03.2017, Publ. 3415685). Statutenänderung: 06.05.2019. Firma neu: companyplace.ch AG. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. Weitere Adressen: Poststrasse 3, 9100 Herisau [bisher: Cilanderstrasse 3, 9100 Herisau]. Zweck neu: Betrieb von Business Centern, insbesondere Vermietung von Büros, Kurzzeitarbeitsplätzen, Besprechungsräumen und weiterer Infrastruktur sowie Erbringung von Dienstleistungen in den Bereichen Unternehmensberatung, Rechnungswesen und Marketing; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Radulovic, Dario, von Wil (SG), in Winterthur, Delegierter des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 21.03.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 56

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 6652 vom 13.05.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des

Kantons Zug